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Informace pro občany

Úvodní slovo místostarostky obce

Vážení občané,

zimní období roku, pro většinu z nás čas odpočinku, je již za námi. Venku je cítit jaro, 
které nelze ani přehlédnout. Květinové záhony v naší obci jsou toho důkazem - začínají 
se v nich probouzet první květy, které dozajista potěší každé oko, které na nich spočine.

Po uplynulém loňském roce, jehož značná část byla věnována především přípravám 
oslav k  jejímu výročí, bude pozornost v  letošním roce upřena zejména do části obce 
nazývané ,,U Vodojemu”, kde začátkem roku započaly zemní práce spojené s plánova-
nou výstavbou nových rodinných domů. Těžká stavební technika budující zde nezbytně 
nutnou infrastrukturu se tady bude pohybovat po celý rok. Je tedy potřeba dbát v těchto 
místech zvýšené opatrnosti!

V průběhu roku budeme i nadále pečlivě sledovat dotační politiku našeho státu za úče-
lem získání dotace na plánovanou opravu obecního rybníka, o níž jsme vás informovali 
již v prosincovém vydání zpravodaje. V současné době stále čekáme na dokončení po-
třebné projektové dokumentace, včetně všech jejích povinných příloh a nejrůznějších 
vyjádření, na nichž dokončení projektu závisí. Pozornost ale také zaměříme na dotační 
tituly, které pravidelně vyhlašuje Ministerstvo pro místní rozvoj za účelem obnovy, pře-
stavby a modernizace veřejných budov v menších obcích, abychom mohli pokročit dále 
v opravě budovy bývalé mateřské školy.

Co dodat závěrem? Snad jen to, že se s vámi rádi potkáme na kulturních akcích, které 
pro vás, vaše přátele i ostatní příznivce naší obce připravujeme. Kromě těch tradičních 
každoročně pořádaných bychom letos rádi vyzdvihli zejména připravovaný Open air 
koncert hudební skupiny ABBA Revival, který se uskuteční v sobotu 22. června 2024 
v areálu bývalého kamenolomu.                                                                                                         

Za kolektiv zastupitelů naší obce vám přeji, abyste nasbírali mnoho pozitivní jarní ener-
gie a uchovali si ji po celý letošní rok.                                                        Mgr. Alena Fukalová

Zpráva Policie ČR  
o bezpečnostní situaci v obci

V  průběhu roku 2023 byly v  katastru naší 
obce ze strany Policie ČR řešeny 3 trestné 
činy, konkrétně 1x nedovolené ozbrojování, 
1x těžké ublížení na zdraví a 1x neoprávněný 
přístup k  bankovnímu účtu a  neoprávněná 
platba. Dále bylo v uvedeném období šetřeno 
celkem 11 přestupků, a to 7x přestupek v do-
pravě a 4x přestupek proti majetku.

Jarní čištění ulic
v naší obci

V  úterý 9. dubna 2024 proběhne 
v  naší obci strojové čištění ulic po 
zimě. Žádáme tímto všechny obča-
ny, aby své vozy v tento den nepar-
kovali před svými domy a umožnili 
tak čisticímu vozu bezproblémové 
projetí všemi částmi obce. Děkujeme 
za spolupráci!
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Na památník našich padlých hrdinů, který 
byl v loňském roce zrenovován a nově osá-
zen, jsme začátkem letošního roku přidali 
štítek s  QR kódem, po jehož naskenování 
vaším mobilním telefonem budete odkázá-
ni na webové stránky naší obce, kde nalez-
nete fotografie všech hrdinů vyobrazených 
na památníku, avšak s  uvedením jejich 
jmen přímo pod jednotlivými portréty. 

Cílem tohoto počinu je nejen usnadnit ná-
vštěvníkům spojení tváří hrdinů na po-
mníku s  jejich jmény uvedenými na desce 
uložené na zemi pod ním, ale přilákat na 
toto pietní místo i mladší generaci obyvatel, 
která by návštěvu tohoto pro mnohé z nás 
historicky hodnotného místa s  možností 
využití jimi oblíbených moderních techno-
logií dnešní doby mohla docenit.

Památník obětí obohacený o QR odkaz

Tříkrálová sbírka 2024

Tříkrálová sbírka v naší obci probíhá již několik let 
pod záštitou Oblastní charity Znojmo. V  letošním 
roce se uskutečnila v sobotu dne 6. ledna a stejně 
jako posledních několik let ji zajišťoval otec Nik 
(Jan Richter) z  farnosti Olbramkostel, kterého do-
provázely děti z  naší obce a  to ve složení Samuel 
Fukal (11 let), Magdalenka Vybíralová (7 let), Eliška 
Stehlíková (10 let) a Beátka Stehlíková (7 let). Lidé 
mohli letos pod záštitou znojemské charity přispět 
do sbírky celkem přes 548 přenosných pokladni-
ček. Částka, která byla tímto způsobem na Znojem-
sku vybrána, činila  úctyhodné  3 257 191 Kč. Občané 
naší obce do ní přispěli částkou 14.003 Kč (v  roce 
2023 částka činila 12.890 Kč).Pokud by ještě někdo 
měl zájem letošní sbírku podpořit, má možnost on-
line příspěvku a to až do konce měsíce dubna.
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Letní sezónu v areálu místního sportoviště zahájíme první sobotu v měsíci červnu. 
V tento den nejenže se poprvé po zimě otevře okénko oblíbeného stánku s občerst-
vením, aby se tak na následující 4 měsíce opět stalo místem příjemného odpočinku 
a vzájemného setkávání přátel, ale jako tradičně bude tento den věnován vyčištění 
vodní nádrže, aby mohlo být spuštěno její tolik očekávané napuštění.

Obsluhu stánku v letošní sezóně zajistí již osvědčená trojice brigádních zaměstnan-
kyň, jimiž jsou paní Lucie Štrombachová, Nicol Válková a Pavlína Rosochová ml., které 
tento dobře fungující tým tvořily již v loňském roce.

Stálou nabídku, na kterou jste již zvyklí, bychom také rádi trochu obohatili. Z důvo-
du omezeného prostoru nemůžeme však zavádět novinek příliš mnoho. Pro letoš-
ní rok tedy zvažujeme zařazení tří nových jídel, a  to smažených žampionů, kuřete 
Cordon Bleu a několika druhů pizzy. Pro mlsouny chystáme křupavé vafl e se šlehač-
kou a ovocem a návštěvníci s alergií na lepek či laktózu určitě ocení vyhraněnou zmr-
zlinovou pochoutku z nabídky našeho předního dodavatele Mrazíka Zimse.

Občerstvení „Na Sporťáku“ otevíráme 1. června

Na základě výběrového řízení na zaměstnance obce, které bylo vyhlášeno v měsíci 
listopadu loňského roku, byl od poloviny března 2024 přijat do hlavního pracovního 
poměru na tuto pozici zájemce z řad našich občanů - pan František Duhajský. Náplní 
jeho práce bude především zabezpečování základních potřeb obce, mezi něž patří ze-
jména celoroční údržba veřejných prostranství, drobné opravy movitého / nemovitého 
majetku obce, správa budov v majetku obce, včetně jejich vybavení či zajištění spor-
tovních a kulturních akcí pořádaných pro veřejnost. 

Odbornou péči o okrasné rostliny a dřeviny v naší obci bude i nadále zajišťovat paní 
Libuše Štrombachová.

Nový zaměstnanec obce nastupuje v březnu

Nabízíme možnost hromadného doobjednání 120l 
nádob na tříděný odpad (plast, papír) či 240l nádob 
na bioodpad. Nádoby poskytne společnost FCC zdar-
ma. Zájemci mohou své požadavky nahlásit na obec-
ním úřadě do 30. dubna 2024. Po uplynutí tohoto data 
požadované množství nádob objednáme, necháme 
doručit na obecní úřad, kde budou očipovány, a ná-
sledně si je zde zájemci budou moci vyzvednout.

Doobjednání sběrných nádob na tříděný odpad
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Stejně jako každý rok se i letos uskuteční v naší obci sběr velkoobjemového a nebezpeč-
ného odpadu. Velkoobjemový odpad bude probíhat od pátku 19. dubna 2024 na obvyk-
lém místě před bránou na školní dvůr na návsi. Žádáme všechny, kdo chtějí možnosti 
hromadného sběru tohoto odpadu využít, aby odpad na místo nepřiváželi dříve a neu-
kládali jej volně na návsi, ale vyčkali, až bude příslušný kontejner stát na místě a od-
pad tak vkládali přímo do něj. Tímto opatřením chceme zabránit nejen možnosti úrazu 
kolemjdoucích, zejm. pobíhajících dětí, ale také udržet náves v těchto dnech v čistotě 
a pořádku. Odvoz nebezpečného odpadu se uskuteční v sobotu 20. dubna 2024 v čase 
8:45 - 9:15. Tento druh odpadu můžete odkládat od pátku 19. 4. 2024 na prostranství před 
bývalou hasičskou zbrojnicí. 

Rovněž vás tímto žádáme, abyste zde odpad neukládali dříve a to především z důvodu 
možnosti hrozícího znečištění životního prostředí chemickými či jinými nebezpečný-
mi látkami. Děkujeme vám za ohleduplnost!

Sběrové dny v Žerůtkách - jaro 2024

Oficiální evidence tříděného odpadu z domácností v naší obci byla spuštěna 1. března 
2024. První evidovaný vývoz proběhl ve čtvrtek 14. března a týkal se směsného komunál-
ního odpadu, který zatěžuje všechny obce po finanční stránce jednoznačně nejvíce. Data 
o odpadech z jednotlivých domácností se načítají na evidenční čipy, kterými byly v prů-
běhu měsíců ledna a února opatřeny všechny vaše nádoby na odpad (vyjma bio), které 
jste nám nahlásili. Čipy mají podobu papírového štítku s čárovým kódem, na jehož zadní 
straně je umístěn kovový plíšek = čip. Právě ten je jeho nejdůležitější částí. 

Pokud se tedy časem papírová část štítku nějak poškodí (např. mírně odlepí rohy, vybled-
ne čárový kód apod.), neznamená to, že čip přestane fungovat a je tedy důvod k jeho vý-
měně. Mějte prosím na paměti, že čip ztrácí svoji funkčnost až ve chvíli, kdy je poškozen 
PLÍŠEK ukrytý pod čárovým kódem. Evidenční čipy byly na vašich popelnicích umístěny 
na různých místech. Nádoby na směsný odpad byly opatřeny čipem zepředu, na nádo-
bách pro tříděný odpad čip naleznete naopak zezadu. Důvodem je různě umístěné sníma-
cí zařízení na jednotlivých svozových vozech.

Evidence vývozů tříděného odpadu zahájena
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Žádosti a smlouvy / Dotace

•	 Darovací smlouva o poskytnutí finančního daru ve výši 5.000 Kč Vítězslavu Bo-
řeckému nejml. na účast v Českém a mezinárodním mistrovství závodních mo-
tocyklů ve třídě Oldtimer 250cc v roce 2024.

•	 Darovací smlouva o poskytnutí finančního daru ve výši 2.000 Kč ZŠ Kravsko na 
autobusovou dopravu na ozdravný pobyt dětí ve Zlatých Horách. 

•	 Darovací smlouva o poskytnutí finančního daru ve výši 26.000 Kč ZŠ Kravsko na 
rozvoj školy (26 dětí z obce x 1.000 Kč).

•	 Smlouva o sdružených dodávkách elektřiny a plynu - od 1.1. 2024 přechází obec 
k novému dodavateli el. energie a plynu. Všech 8 odběrných míst spadajících 
pod správu obce změní stávajícího dodavatele Dobrá Energie s.r.o. na nového 
EG.D, a.s.

•	 Smlouva o poskytnutí dotace DSO VaK Znojemsko - smlouva o převzetí investor-
ství výstavby vodovodu a kanalizace pro nově vznikající stavební parcely v části 
obce nazývané ,,U Vodojemu”. Obec se zavazuje poskytnout svazku VaK Znojem-
sko dotaci ve výši celkových nákladů investice v předpokládané výši 4.500.000 
Kč bez DPH.                                                                                                                                            

•	 Smlouva o připojení k distribuční soustavě EG.D, a.s., ve které se jedná o zřízení 
připojení elektřiny týkající se nově budovaných stavebních pozemků. Nová od-
běrná místa budou připojena do 17 měsíců od podpisu smlouvy. Poplatek s tím 
související činí 63.000 Kč.

•	 Dodatek ke Smlouvě o  nakládání s  odpady a  přepravě odpadů / Dodatek ke 
Smlouvě o nakládání s komunálními odpady - obsahem těchto dodatků je zvý-
šení cen za výsyp jednotlivých druhů popelnic, odstranění odpadů a pronájem 
a transport kontejnerů.

Schválené žádosti a smlouvy

•	 Obec letos opět podala žádost o  dotaci z  rozpočtu JmK z  programu Pod-
pora provozu venkovských prodejen, aby tak podpořila prodejnu Jedno-
ta, spotřební družstvo, Moravský Krumlov, která je provozována v  naší obci. 
Dotaci ve výši 25.000 Kč chce podpořit stejnou částkou ze svého rozpočtu, aby 
tak zamezila částečné ztrátovosti prodejny a  ta mohla i  nadále zajišťovat zá-
kladní potřeby především seniorům z naší obce.

Dotace
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Obecní knihovna

Na konci loňského roku jsme se po mno-
haleté spolupráci rozloučili s naší obecní 
knihovnicí paní Marií Kabelkovou, která 
její bezproblémový chod zajišťovala téměř 
60 let. Věnovala jí nejen značnou část své-
ho života, ale především kus svého srdce. 

V  roce 1965 přebrala vedení knihovny po 
své předchůdkyni paní Němcové, učitelce 
na místní škole, a k 31.12. 2023 ji předala 
své nástupkyni paní Pavlíně Rosochové.

Paní Kabelková vykonávala knihovnickou 
činnost velice pečlivě a svědomitě. Poda-
řilo se jí vytvořit pevnou základnu spoko-
jených čtenářů a zanechala tak v knihov-
ně svoji nesmazatelnou stopu, za což jí 
patří upřímné poděkování. 

Její nástupkyně to rozhodně nebude mít jednoduché, neboť udržet tento odkaz a pro-
budit lásku k četbě u  dalších generací není snadným úkolem. Nicméně pevně věříme, 
že stávající čtenáři nejenže ponechají nové knihovnici svoji přízeň, ale také ji v za-
čátcích pomohou a poradí, aby si knihovna v naší obci udržela zájem svých čtenářů 
i nadále.

Paní Kabelkové tímto velice děkujeme za odvedenou práci a paní Rosochové přejeme 
mnoho příjemně strávených chvil s knihami z naší knihovny.

Půjčovní doba: každý pátek
letní čas: 16.00 - 18.00
zimní čas: 15.00 - 17.00

Výkaz o knihovně za rok 2023
Budova čp. 56 s bezbariérovým přístupem 

	 Knihovní fond celkem	 1832 ks
	Z toho: a) krásná literatura	 1550 ks 
	              b) naučná literatura	 281 ks
	 c) periodika	 4 ks
	 Registrovaní uživatelé	 34
	 Výpůjčky	 1171
	 Výměnný fond	 85 svazků 
	 (Městská knihovna Znojmo)	

Změna ve vedení obecní knihovny
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Jako první odvážlivkyně k rozhovoru svoli-
ly naše občanky P + P Ježkovy z čp. 63, ma-
minka Petra (35 let) se svojí dcerou Petrou 
(14 let, dále Peťka), jejichž vzájemný vztah 
je utužován společnou zálibou k lukostřel-
bě.
Jak jste se k  tomuto neobvyklému sportu 
dostaly?
K lukostřelbě jsme se dostaly tak, že nejpr-
ve začala do oddílu docházet Peťka, k  če-
muž ji přivedla její kamarádka. No a mne už 
jednoduše nebavilo jen tak sedět na lavičce 
a koukat na ni.
Jak dlouho se již lukostřelbě věnujete?
Peťka začala chodit od července 2022 a já se 
k ní pak přidala v srpnu téhož roku.
Kde trénujete?
Na tréninky docházíme do Lukostřelec-
kého klubu ve Znojmě, který sídlí na ulici 
Klášterní. Trénujeme ale také doma, kde 
máme vytvořený prostor s terčovnicí zapůj-
čenou z klubu.
Jak často trénujete?
Celoročně - v  letních měsících trénujeme 
na venkovní střelnici, v zimních měsících 
ve vnitřních prostorách v hale. Trénujeme 
2x týdně, v létě vždy 2 hodiny a v zimě 1,5 
hodiny.
Můžete nám popsat výstroj a vybavení lu-
kostřelce?
Základem každého lukostřelce je mít spor-
tovní oblečení, včetně pevné obuvi. Co se 
týká jeho vybavení z  hlediska bezpečnos-
ti, je důležité mít chrániče předloktí, prstů 
a  hrudníku. Co se týká samotného luku, 
tak Peťka střílí z  reflexního luku, který se 

Rozhovor

Na návštěvě u rodiny Ježkových

Představujeme vám novou rubriku našeho obecního zpravodaje, která bude zaměřena 
na rozhovory s vybranými občany naší obce, již se věnují nějaké zajímavé volnočaso-
vé aktivitě aj. 

skládá ze středu, ramen, tětivy, butonu, za-
měřovače, stabilizátoru a základky na šípy. 
Já střílím z holého luku, který se skládá ze 
středu luku, ramen, tětivy, závaží a butonu. 
Samozřejmě obě dvě musíme mít také tou-
lec se šípy. Luk jako takový nesmí být slo-
žený, takže ho musíme po každém tréninku 
rozložit a převážet v batohu.
Jezdíte na nějaké soutěže?
Ano, jezdíme v rámci Lukostřeleckého sva-
zu ČR po různých závodech, například do 
Šanova na okresní závody. Peťka byla už 
dokonce i  na Mistrovství ČR v  Olomouci 
a Kroměříži. Obě dvě jsme se také nedávno 
zúčastnily Mistrovství ČR v Nymburku.
Jaké nejvyšší ocenění jste již získaly?
Peťka se pyšní 3. místem terčové lukostřel-
by Hodového poháru obce Šanov 2023 a já 
jsem tam získala 2. místo.
Jedná se o finančně nákladný koníček?
Ano. Financujeme si vše od pořízení vý-
stroje, přes vybavení až po samotné výjezdy 
na závody.
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Pro zpříjemnění velikonočního volna 
jsme letos dětem připravili ,,malé putová-
ní s křížovkou“ po návsi a jejím přilehlém 
okolí. Zúčastnit se jej můžete kdykoliv 
od soboty 30. března do pondělí 1. dubna 
2024. Začátek je u  dřevěné zvoničky na 
návsi, kde naleznete box s  hracími kar-
tami jednak pro NEJMENŠÍ děti (0-6 let) 
a  jednak pro ŠKOLÁKY (od 6 let), na kte-
rých je vyobrazená křížovka. Rozhlédne-
te-li se po návsi a zahradě MŠ, uvidíte zde 
celkem 7 obrázků pro nejmenší / 7 otázek 
pro školáky. Odpovědi na ně je potřeba za-
psat do křížovky, ze které na konci vzejde 
tajenka.

Posledním úkolem je najít na zahradě MŠ 
truhlu, otevřít ji správným trojmístným 
číselným kódem, vložit do ní vyplněnou 
křížovku a  odnést si zaslouženou odmě-
nu! Během svého putování si také neza-
pomeňte pečlivě prohlédnout náš krasli-
cemi vyzdobený parčík na návsi. Pořiďte 
si fotografie na památku či pohrozte pří-
padným vandalům. Seniorky z naší obce, 

Rozhovor

Co se chystá

Velikonoční stezka za pomlázkou

Jak se k  tomuto vašemu koníčku staví 
manžel/tatínek? Neláká ho se k vám při-
pojit?
Tatínek nás ve všem podporuje, zejména 
po stránce finanční. V  podstatě díky němu 
můžeme dělat to, co děláme. A patří mu za 
to obrovské ,,Děkujeme!” Tento druh sportu 
ho ale neláká.
Děkujeme oběma zúčastněným za po-
skytnutý rozhovor i  fotografie a  přejeme 
jim mnoho úspěchů na dalších soutěžích! 
Pokud vás lukostřelba jakkoliv zaujala, 
můžete si o ní zjistit více informací v Lu-
kostřeleckém klubu Znojmo nebo na jeho 
webových stránkách www.lkznojmo.cz.

které se nám o  tuto tradiční velikonoční 
výzdobu již několik let starají, váš počin 
dozajista potěší. 

Děkujeme vám, milé dámy, že svojí hou-
ževnatostí, vytrvalostí a především ocho-
tou věnovat svůj volný čas tak ušlechtilé 
činnosti, činíte naši obec výjimečnou! 
V  letošním roce se na výzdobě podílely 
paní Marie Kabelková, Jaroslava Vybíra-
lová, Jitka Kupková a Ludmila Grossová.
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Fotogalerie

Maškarní karneval - děti

Maškarní karneval - dospělí
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Fotogalerie

Muzikál Heidi v Brně
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Úterý  30. dubna 
Pálení čarodějnic	

Sobota  22. června 
Dětský den 
ABBA Revival - večerní zábava	

Sobota  27. července 
Setkání seniorů 60+

23. - 25. srpna	  
Tradiční posvícení	
Bližší informace a přesnější časová rozvržení akcí budou postupně upřesňována. Obec si záro-
veň vymezuje právo na případné změny termínů pořádání uvedených akcí, příp. jejich zrušení.

Sobota  7. září 
Obecní vinobraní	

Sobota  30. listopadu 
Rozsvícení vánočního stromu  
s Mikulášem, čertem a andělem	

Čtvrtek  5. prosince 
Mikulášská nadílka v domácnostech 

Úterý  24. prosince 
Vánoční setkání při betlémském světle

Plánované kulturní akce pro rok 2024
Co nás čeká?

Naši jubilanti 

Fotogalerie

Jiří Vítek - 82 let Josef Kružík - 85 let Miroslav Hudínek - 80 let

Vladimír Drozd - 85 let Hedvika Stehlíková - 84 let Helena Čočkrlová - 83 let
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